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Участникам предлагаются вопросы и 4 варианта ответов на них. Выбрав правильный ответ, показываете табличку с соответствующей цифрой.
Помощники тоже поднимают табличку. Если правильные ответы у помощника и участника совпадают, последний получает звезду. Из игры выбывает участник, набравший наименьшее количество очков. Если количество очков совпадает, подсчитывается количество звёзд.

Вопрос 1, Сколько у человека зубов?

         1) 33
         2) 32	+
         3) 31
              4)  24
Вопрос 2. Все эти города находятся в Европе. Так ли это?
               1) Лондон
               2) Париж
               3) Рим
               4) Лос-Анжелес +
Вопрос 3. Какое из этих слов выложил Кай из сказки «Снежная королева»
                1) любовь
                2) теплота
                3)вечность + 
                4)  молодость

Вопрос 4. Какое из этих слов - название части речи?
1) суффикс
2) сказуемое
3) глагол	+
4) окончание
Вопрос 5. Сложили вместе два квадрата. Сколько сторон у получившейся фигуры?
1) 8	2)  6	3)  5	4)  4+

Вопрос 6. Как звали отца Пушкина?
               1) Виталий Геннадьевич
               2) Сергей Львович +
               3) Лев Николаевич
               4) Фёдор Иванович
Вопрос 7. Какой цвет называется «изумрудным»?
1) зелёный +
2) коричневый
3) голубой
4) чёрный
Вопрос 8. В каком виде спорта нельзя бить соперника?
1) дзюдо +
2) бокс
3) карате
4) таэквандо
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Из 9 букв, расположенных на верхних гранях кубиков, за определённый промежуток времени составить самое длинное слово. Участники могут использовать любую дополнительную 10-ую букву. Из игры выбывает участник, составивший самое короткое слово. Слово должно быть нарицательным существительным ед. ч. Им. п.
Зрители тоже составляют самое длинное слово только из 9 букв, расположенных на кубиках.
АНОБИКСАТ
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«Логические цепочки»
Зачитывается логическая цепочка. Если последовательность правильная, поднимается табличка с цифрой «О». Если последовательность нарушена, поднимаются две таблички, которые нужно поменять местами. Из игры выбывает участник, набравший наименьшее количество баллов.
Вопрос 1. Именно в такой последовательности расположены цвета у радуги
                                 1) жёлтый                   2) оранжевый        3)    зелёный
(1-2)
Вопрос 2. В такой последовательности были сделаны величайшие изобретения человечества
1) книгопечатание    2) кинематограф    3) железные дороги
                         (2-3)
Вопрос 3. Так расположены цвета на российском флаге снизу вверх 
       1) красный                 2) синий                3) белый
                                                                      (0)
Вопрос 4. Именно в такой последовательности-произошли на Руси следующие исторические события
1) битва со шведами под                            2) крещение Руси          3) Куликовская битва под
предводительством А. Невского                                           предводительством Д. Донского 
                                                                        (1 -2)
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Дается слово, из букв которого за определённый промежуток времени участники и помощники составляют как можно больше слов. Слова являются нарицательными существительными в ед, ч,. Им. п. Слова называются участниками поочерёдно, если слова исчерпаны, в ход идут звёзды, если таковы имеются, или приглашаются помощники. Побеждает участник, составивший наибольшее количество слов.
ВИКТОРИНА


